海尔智家股份有限公司 业绩承诺完成情况的专项审核报告

和信专字 (2021) 第 000101 号

且 录	页 码
一、专项审核报告	1-2
二、附表	
关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度累	3
计业绩承诺完成情况的说明	



和信会计师事务所(特殊普通合伙)

二〇二一年三月二十八日

海尔智家股份有限公司 专项审核报告正文

海尔智家股份有限公司 业绩承诺完成情况的专项审核报告

和信专字(2021)第000101号

海尔智家股份有限公司全体股东:

我们接受委托,对后附的海尔智家股份有限公司(以下简称"海尔智家") 编制的《关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度累计业绩承诺完成情况的 说明》进行了专项审核。

(一) 管理层的责任

按照《关于发布〈上海证券交易所上市公司关联交易实施指引〉的通知》(上证公字【2011】5号)的有关规定,编制《关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020年度累计业绩承诺完成情况的说明》,并保证其真实性、完整性和准确性,提供真实、合法、完整的实物证据、原始书面材料、副本材料以及我们认为必要的其他证据,是海尔智家管理层的责任。

(二) 注册会计师的责任

我们的责任是在实施审核工作的基础上,对《关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度累计业绩承诺完成情况的说明》发表审核意见。我们按照《中国 注册会计师其他鉴证业务准则第 3101 号一历史财务信息审计或审阅以外的鉴证 业务》的规定执行了审核工作,该准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则,计划和执行审核工作以对《关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度累

海尔智家股份有限公司 专项审核报告正文

计业绩承诺完成情况的说明》是否不存在重大错报获取合理保证。在执行审核工

作的过程中,我们实施了检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要

的程序。我们相信,我们的审核工作为发表审核意见提供了合理的基础。

(三) 审核意见

我们认为,海尔智家编制的《关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度

累计业绩承诺完成情况的说明》已按照《关于发布〈上海证券交易所上市公司关联

交易实施指引>的通知》的规定编制,在所有重大方面公允反映了青岛海施水设备

有限公司业绩承诺完成情况。

(四) 对报告使用者和使用目的的限制

本审核报告仅供海尔智家 2020 年度年报披露之目的使用,不得用作任何其他

目的。

和信会计师事务所(特殊普通合伙)

中国注册会计师: 赵波

中国•济南

中国注册会计师: 李祥智

2021年3月28日

关于青岛海施水设备有限公司 2018-2020 年度累计业绩承诺完成情况的说明

海尔智家股份有限公司(原名"青岛海尔股份有限公司",以下简称"本公司"、"海尔智家")于 2018 年 8 月 31 日披露了关于控股子公司与海尔电器国际股份有限公司(现更名为"海尔卡奥斯股份有限公司",以下简称"卡奥斯股份")拟实施股权置换暨关联交易事项。根据上海证券交易所《关于发布〈上海证券交易所上市公司关联交易实施指引〉的通知》(上证公字【2011】5 号)第五十条的规定,本公司现将 2018-2020 年度累计业绩承诺完成情况说明如下:

一、 关联交易的基本情况

本公司于 2018 年 8 月 30 日召开第九届董事会第十八次会议,审议通过了《青岛海尔股份有限公司关于控股子公司与海尔电器国际股份有限公司拟实施股权置换暨关联交易事项的议案》。根据该决议,本公司的间接控股子公司贯美(上海)企业管理有限公司(以下简称"贯美公司")以其持有的冰戟(上海)企业管理有限公司 55%股权与卡奥斯股份持有的青岛海施水设备有限公司 51%股权进行置换。

二、 业绩承诺情况

根据贯美公司与卡奥斯股份签订的《资产置换协议》约定,青岛海施水设备有限公司在盈利补偿期间(即 2018 年、2019 及 2020 年,下同)三个会计年度实现的累计实际归属于母公司的净利润数不低于其在相应年度累计预测净利润数,共计 47,050 万元,否则卡奥斯股份需要向贯美公司进行业绩补偿。

三、业绩承诺完成情况

经审计的青岛海施水设备有限公司盈利补偿期间三个会计年度的累计归属于母公司的 净利润实现数为: 47,251.57 万元。

本公司认为,青岛海施水设备有限公司盈利补偿期间三个会计年度的累计归属于母公司的净利润实现数超过了业绩承诺数。

海尔智家股份有限公司

二〇二一年三月二十八日